
 

Úkoly pro pokročilé (11. 6. 2020) 
řešení zasílejte e-mailem na herejkpetr@seznam.cz do 17. 6. 2020 

1. Bílý na tahu vyhraje 

XABCDEFGHY 

8-+-+-+-+( 

7+-+-+-+-' 

6-+-+-+-+& 

5+-+-+-zpr% 

4-+-+K+-mk$ 

3+-+-+-tRn# 

2-+-+-zP-+" 

1+-+-+N+-! 

xabcdefghy 

2. Jak má bílý pokračovat? 

XABCDEFGHY 

8-+-+-+-mk( 

7+-+-+-zpp' 

6-+-+-+-+& 

5sn-+-+-+P% 

4-vl-+-+-+$ 

3+-+-+-+-# 

2LvL-+-+-+" 

1+-+-+-+K! 

xabcdefghy 

3. Jak má bílý pokračovat? 

XABCDEFGHY 

8-+-+-mk-+( 

7zpp+r+p+p' 

6-+-zp-+-+& 

5+-+-zPpwQ-% 

4-wq-+-zP-+$ 

3+-+-+-zPK# 

2-+-tR-+-zP" 

1+-+-+-+-! 

xabcdefghy 

 

4. Jak bílý vyhraje? 

XABCDEFGHY 

8-+-+-+-+( 

7+-+-+-zp-' 

6-+-+-+-+& 

5+-+-+-+-% 

4k+-+-+-+$ 

3+-+-+-+K# 

2-+-+-+P+" 

1+-+-+-+-! 

xabcdefghy 

5. Jak dopadne partie po 1…Jd3+? 

XABCDEFGHY 

8-+-+-+-+( 

7+-zp-sN-+k' 

6-+-zp-+-+& 

5zpPsnPzp-+-% 

4-+-+P+-zP$ 

3+-+-wq-+-# 

2P+-+N+-+" 

1+Q+-mK-tR-! 

xabcdefghy 

6. Je pro černého výhodné 1…Jxg3? 

XABCDEFGHY 

8-+-+r+k+( 

7+l+-wqpzpp' 

6pvl-+n+-+& 

5+p+p+-+-% 

4-zP-sNn+-zP$ 

3zP-+NzP-zP-# 

2Q+-+-zPL+" 

1vL-tR-+-mK-! 

xabcdefghy 

 
 


